



ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENTE DE APOYOS ALIMENTARIOS 2020 DOS MIL VEINTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
En Tlajomulco de Zúñiga, en la sala de cabildo, ubicada en el 3er piso del Centro Administrativo Tlajomulco, en la calle Higuera número 70 setenta en la Cabecera Municipal, a efectos de celebrar la sesión extraordinaria del Comité Dictaminador del Programa Municipal Emergente de Apoyos Alimentarios, se reúnen los integrantes del Comité desarrollando la Sesión, previa convocatoria a los mismos.
Rodolfo Flores González, presidente del comité: Buenos días integrantes e invitados de este Comité Dictaminador del Programa Municipal Emergente de Apoyos Alimentarios 2020, vamos a iniciar esta sesión extraordinaria correspondiente al 22 de abril de 2020, siendo las 10:22 diez horas con veintidós minutos. 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
Rodolfo Flores González: le solicito al Secretario General el Licenciado Omar Enrique Cervantes Rivera, quien en esta ocasión fungirá como Secretario Técnico de este Comité, proceda a pasar lista de asistencia para la verificación y declaración del quórum legal. 
Lic. Omar Enrique Cervantes Rivera: con su permiso señor Coordinador, muy buenos días tengan todos, lista de asistencia. 
Rodolfo Flores González, Coordinador General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad – presidente - presente. 
Lic. Miguel Osbaldo Carreón Pérez, Síndico Municipal, vocal – presente. 
Regidor Key Twza Razón Viramontes, presidente de la comisión edilicia de derechos humanos vocal- presente.
Lic. José Luis Ochoa González, contralor municipal, vocal-presente. 
Lic. Omar Enrique Cervantes Rivera, Secretario General, en funciones de Secretario Técnico- presente.

Se hace constar la asistencia del cinco integrantes del comité por lo que existe quórum legal para sesionar.  

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
Rodolfo Flores González: En el desahogo del segundo punto del orden del día, solicito al Secretario Técnico de lectura al mismo.   
Lic. Omar Enrique Cervantes Rivera:  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.
II.- LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
III.- TOMA DE PROTESTA DE LEY A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO DEL PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENTE DE APOYOS ALIMENTARIOS 2020 DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO.

IV.- INFORME SOBRE LA PUBLICACIÓN DE LA CONVOCATORIA DEL PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENTE DE APOYOS ALIMENTARIOS 2020, ASÍ COMO DEL AVANCE DE SU EJECUCIÓN.
V.- ASUNTOS GENERALES.
VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.
Una vez leído el Orden del día, se les pregunta ¿alguno de ustedes tiene alguna consideración al respecto?, no habiendo ninguna consideración al respecto, en votación económica les pregunto a los integrantes de este comité si es de aprobarse lo antes expuesto, por lo que les pido a los que estén por la afirmativa sírvanse manifestándolo levantando su mano.
 - - -  - - -- - - - - - -- - - - -- - -- APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - 
III.- TOMA DE PROTESTA DE LEY A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ TÉCNICO DEL PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENTE DE APOYOS ALIMENTARIOS 2020 DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO.
Rodolfo Flores González: En el desahogo del tercer punto del orden del día, le solicito a todas y todos los presentes ponerse de pie para proceder a la toma de protesta de ley correspondiente por parte del secretario general, por lo que se le otorga el uso de la voz.
Lic. Omar Enrique Cervantes Rivera: ¿protestan cumplir y hacer cumplir la constitución política de los estados unidos mexicanos, la particular del estado de jalisco, las leyes que de una u otra emanen y los ordenamientos municipales, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de presidente, vocales y observador del Comité Técnico del Programa Municipal Emergente de Apoyos Alimentarios 2020 de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, ¿mirando en todo por el bien y la prosperidad del municipio? 
Integrantes del Comité:  sí, protesto.

Lic. Omar Enrique Cervantes Rivera: si lo hicieren así, que el pueblo se lo reconozca y si no, que se lo demande. En consecuencia, se declara legalmente instalado el Comité Técnico del Programa Municipal Emergente de Apoyos Alimentarios 2020 de Tlajomulco de Zúñiga, jalisco.

Felicidades, pueden tomar asiento.

IV.- INFORME SOBRE LA PUBLICACIÓN DE LA CONVOCATORIA DEL PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENTE DE APOYOS ALIMENTARIOS 2020, ASÍ COMO DEL AVANCE DE SU EJECUCIÓN.

Rodolfo Flores González: Muchas gracias, en el desahogo del cuarto punto del orden del día, procedo a rendir el informe sobre la publicación de la convocatoria del programa municipal emergente de apoyos alimentarios 2020, así como del avance de su ejecución, tratare de ser muy breve de acuerdo a lo que dice la propia regla  de operación, uno de los primeros pasos que tenían que formularse para la implementación del programa es la publicación en las plataformas de redes sociales del gobierno municipal de la convocatoria, para que los ciudadanos de Tlajomulco pudieran inscribirse en el programa y ser beneficiarios del mismo, la convocatoria insisto fue ya socializada al grado que al día de ayer instalamos el centro telefónico para recibir las solicitudes de apoyo de los ciudadanos de las diversas localidades del municipio así como también se implementó una cuenta de correo electrónico para poder estar recibiendo las solicitudes de manera electrónica, finalmente lo que tenemos hasta el momento y lo que hemos recibido desde las diversas plataformas de teléfono y correo electrónico es que el día de ayer 21 de abril desde las 9 horas hasta las 15 horas tal y como lo establece la convocatoria, comenzamos a recibir llamadas y correos electrónicos, contabilizándose al final de la jornada 2,274 solicitudes, las cuales estamos procesando de tal manera como lo establece la Regla de Operación, para quien cumpla con los requisitos, sea clasificado como beneficiario y pasara a formar parte del padrón de beneficiarios que se valla integrar en este programa de apoyo, lo que va a estar sucediendo es que la plataforma estará abierta tal y como aparece en la convocatoria y que esperamos como sucedió el día de ayer, se tenga una amplia solicitud de los ciudadanos que requieren de este apoyo de las autoridades municipales, es cuánto.
Rodolfo Flores González: Se encuentra a su consideración el informe presentado y se abre el registro de oradores. 
Regidor Key Twza Razón Viramontes: ¿cuándo seria la próxima sesión de evaluación? Me queda claro y veo bien que se esté instalando este comité, lo veo necesario y vamos entrando con el pie derecho y ha habido una respuesta bastante favorable por parte de la ciudadanía, sin embargo, para poder ir midiendo la evaluación y el progreso de este programa cuando seria la próxima sesión de este programa. 
Rodolfo Flores González: si les parece bien podríamos sesionar el próximo viernes para darle una revisada a las solicitudes y aprobar el primer padrón de beneficiarios, porque como establece la propia Regla de Operación, lo que nosotros tenemos que hacer es validar el padrón con aquellas personas que han cumplido con los requisitos establecidos en la convocatoria, es importante señalar que las personas que se encuentren en un estado de vulnerabilidad alto o cuenten con alguna discapacidad, tendrán prioridad en la entrega de los apoyos, y se podría tener el día viernes un avance mucho más certero, la idea es que el día de hoy comencemos con las primeras entregas y conforme avancemos iremos comprobando la efectividad del programa y como lo iremos implementando, es decir lo que estamos tratando es que las personas no se movilicen a ningún centro administrativo del municipio y se entregue este apoyo a los domicilios de los ciudadanos, el viernes podríamos estar en condiciones de proporcionar un reporte sobre la entrega de los apoyos.
Regidor Key Twza Razón Viramontes: si me lo permiten quisiera agregar un comentario, expresar un reconocimiento a la forma en la cual este gobierno municipal esta implementado este modelo de ayuda a la ciudadanía me parece que nace con el pie derecho este apoyo, tengo conocimiento de otros municipios donde se ha comenzado con el pie izquierdo, como lo es Tlaquepaque por ejemplo en donde se ha generado una simulación en apoyar a las personas se han puesto 10 o 15 líneas telefónicas y se ha hecho más  para la propaganda política que realmente un apoyo y no se ha dado la oportunidad de expresión a diversos grupos edilicios diferentes del que gobierna en el municipio de Tlaquepaque y ha sido una falacia, siendo criticado en extremo por parte de la ciudadana de que esas líneas de contacto son fantasmas; Es de reconocer el hecho de que este gobierno instale debidamente este comité y se apruebe el recurso desde una sesión de ayuntamiento y que ya tengamos solicitudes y que se tenga fecha para una próxima sesión de evaluación, para que en caso de que exista la posibilidad de la crítica si es que surge algún disgusto o queja de la ciudadanía estemos en condiciones de debatirlo, o cuestionarlo. Por tanto, expreso mi felicitación para este modelo de trabajo, para la implementación de este programa emergente para la ciudadanía. Muchas Felicidades a todos los miembros de este Comité.
V. ASUNTOS GENERALES. 
Rodolfo Flores González: Muchas Gracias, una vez agotadas las intervenciones procedemos al desahogo del quinto punto del orden del día, les pregunto a los integrantes de este comité si tienen algún asunto general que tratar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --  - - - - - - - - - - - - 
Rodolfo Flores González: Yo nada más apuntaría, por si los miembros de este comité quisieran que realizáramos una visita aquí al auditorio, ahí están concentradas la primera parte de las despensas y a partir de ese punto estratégico que tenemos en el área administrativa, estaremos en condiciones de hacer las primeras entregas el día de hoy.  No habiendo alguna otra intervención, procederemos a desahogar el siguiente punto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - -
VI. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
Rodolfo Flores González: En el desahogo del sexto punto del orden del día se procede a dar por clausurada la sesión siendo las 10:37 diez horas con treinta y siete minutos del día 22 de abril de 2020. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

POR EL COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENTE DE APOYOS ALIMENTARIOS 2020. 




	RODOLFO FLORES GONZÁLEZ.
Presidente.
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Vocal.
	 JOSE LUIS OCHOA GONZALEZ.
Observador.








LIC. OMAR ENRIQUE CERVANTES RIVERA.
Secretario Técnico.
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