Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, celebrada el día 17 diecisiete de julio de 2025 dos mil veinticinco.

Se lleva a cabo de manera híbrida, la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones de Tlajomulco de Zúñiga, de manera presencial en el  hotel ALOFT, Guadalajara Sur, Av. Punto Sur y de manera virtual mediante la plataforma Google Meet, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 numeral 2 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, el día 17 de julio de 2025, convocada y presidida por el ciudadano Ingeniero José Rafael Martínez Valencia, en su carácter de representante del Presidente del Comité de Adquisiciones y en la que actuó como Secretaria Técnica de la sesión, la C. Perla Yolanda Urzúa Virgen.

I.  Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

Al inicio de la Sesión y de conformidad a lo previsto por el artículo 25 y 30 numeral 1 fracción I, de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, la Secretaría Técnica Perla Yolanda Urzúa Virgen dio inicio con la lista de asistencia y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de manera presencial de las y los ciudadanos siguientes; Ingeniero José Rafael Martínez Valencia, Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco; Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal; Maestra Guadalupe Isabel Robledo Herrera, representante de la Sindicatura Municipal; Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco; Ingeniero Luis Alfonso de Santiago García, representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco; Maestro Gerardo Esteban Sánchez González, representante de la Coordinación General de Potencia Económica;  Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Representante de la Dirección General de Desarrollo Rural; y acompañándonos el Licenciado Daniel Cortés Flores, representante del Órgano Interno de Control.
Y de manera virtual a los siguientes ciudadanos: Ingeniero Oscar Esteban Delgado Enríquez, representante de la Oficialía Mayor; Licenciado Edgar Fernando Flores Mora, representante de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara; Licenciado Hugo Enrique Verduzco Sánchez representante del Consejo Mexicano de Comercio Exterior de Occidente.
Acto seguido, la Secretaria Técnica comunicó al Presidente la existencia de quórum.
            Estando reunidos los integrantes, el Presidente declaró la existencia de quórum y en cumplimiento con el artículo 28 numeral 4 de la Ley, siendo las 09:28 nueve horas con veintiocho minutos, se inicia la Décima Cuarta Sesión Ordinaria celebrada el jueves 17 diecisiete de julio de 2025 dos mil veinticinco, declarándose legalmente instalada y considerándose válidos los acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

Dando continuidad a la sesión la Secretaria Técnica dio lectura al segundo punto. 

II.- Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.

ORDEN DEL DÍA
1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2.- Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 
3.-Lectura y en su caso Aprobación de Actas de Sesión.
3.1.-. Proyecto de Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria del día 03 tres de julio de 2025 dos mil veinticinco.
3.2.- Proyecto de Acta de la Décima Quinta Sesión Extraordinaria, del día 04 cuatro de julio de 2025 dos mil veinticinco.
4.- Presentación y en su caso aprobación de Bases de licitación.
4.1.- LPL 057/2025 “Instalación y Mantenimiento de Sistemas de Vigilancia, Monitoreo, Medición, Control y Adquisición de Datos para la Infraestructura Hidráulica del Municipio Tlajomulco de Zúñiga”
5.- Presentación y apertura de propuestas.
	5.1.-LPL 047/02/2025 “Papelería”
            5.2.-LPL 048/02/2025 “Arrendamiento Equipo de Cómputo”
5.3.-LPL 050/02/2025 “Sistema de Identificación de Padrón de Beneficiario”
5.4.-LPL 051/2025 “Maquinaria para Poda”
5.5.-LPL 052/2025 “Servicio de Operación y Mantenimiento de Plantas Potabilizadoras”
5.6.-LPL 053/2025 “Plataforma Digital para los Tianguis Municipales”
5.7.-LPL 054/2025 “Servicios profesionales para la actualización de instrumentos de Planeación Urbana del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga”
5.8.-LPL 055/2025 “Planeación Integral en Gestión del Territorio para el Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga”
5.9.-LPL 056/2025 “Servicio de Operación y Mantenimiento de Plantas de Tratamiento”
5.10.-LPN 006/2025 “Capacitación para Personal Operativo de la Comisaría”
6.- Presentación y en su caso aprobación de Fallos de Adjudicación  
	6.1.- LPL 045/02/2025 - “Mantenimiento en instalaciones eléctricas”
7.- Asuntos Varios.
8.- Clausura.
El punto 4 se retira de la sesión.

Acto seguido el Presidente pone a su consideración el Orden del Día con la modificación propuesta y al no existir observación alguna se procede a la votación nominal y «Se aprueba por mayoría de votos».

III. Lectura y en su caso aprobación de las actas de sesión.

[bookmark: _heading=h.hcfchun2ztkt]El Presidente da uso de la voz a la Secretaría para continuar con el siguiente punto de la Orden del Día, quien mencionó;
«3.1.-. Proyecto de Acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria del día 03 tres de julio de 2025 dos mil veinticinco.
3.2.- Proyecto de Acta de la Décima Quinta Sesión Extraordinaria, del día 04 cuatro de julio de 2025 dos mil veinticinco. Es cuanto»
El Presidente pone a consideración la dispensa de la lectura de los puntos antes mencionados, por lo que se pregunta si existiese alguna observación al respecto y procediendo a la votación nominal «Se aprueba por unanimidad de votos».
[bookmark: _heading=h.mtghtumc5ti7]Acto seguido el Presidente pone a consideración el contenido de las actas antes mencionadas y al no existir alguna observación se procede a la votación nominal y «Se aprueban por unanimidad de votos».

V.- Presentación y apertura de propuestas.

El Presidente da uso de la voz a la Secretaría para continuar con el siguiente punto de la Orden del Día, quien mencionó «5.1. Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 047/02/2025 “Papelería”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que; se recibió 1 (una) propuesta del participante; 
· COMERCIALIZADORA PAPELERA DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V; evaluada por Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $1,455,327.13 (Un millón cuatrocientos cincuenta y cinco mil trescientos veintisiete pesos 13/100 M.N.) IVA incluido.

Procede la Secretaría, «5.2.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 048/02/2025 “Arrendamiento Equipo de Cómputo”». 
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que; se recibió 1 (una) propuesta del participante; ; 
· H SOLUTIONS INTERNATIONAL, S.A. DE C.V. la cual fue evaluada por la Maestra Guadalupe Isabel Robledo Herrera, representante de la Sindicatura Municipal, quien comentó que cumple con todo lo requerido y se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $89, 820,600.21 (ochenta y nueve millones ochocientos veinte mil seiscientos pesos 21/100 M.N.) IVA incluido.
Continua la Secretaría, «5.3.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 050/02/2025 “Sistema de Identificación de Padrón de Beneficiario”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que se recibieron 2 (dos) propuesta de los participantes;
· TOSTATRONIC S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $7,725,200.00 (siete millones setecientos veinticinco mil doscientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, además presenta una memoria USB.

· ASESORÍA E INVESTIGACIÓN PARA LA AGENDA PÚBLICA S.C., el cual fue evaluado por el Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Representante de la Dirección General de Desarrollo Rural, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de  $8,120,000.00 (ocho millones ciento veinte mil pesos  00/100 m.n.) IVA incluido, además hace mención de una garantía de un año en curso, de los tiempos de entrega, y de las condiciones de pago en  3 parcialidades: 1.- 55% del total de la propuesta económica. 2.- 25% del total de la propuesta económica. 3.- 20% del total de la propuesta económica.

Procede la Secretaría,  «5.4.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 051/2025 “Maquinaria para Poda”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa, que se recibió 1 (una) propuesta del participante;
· POLIREFACCIONES DE OCCIDENTE S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Luis Alfonso de Santiago García, representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, quien comentó que se entregó todo lo solicitado a excepción de la carta poder simple que se entregó afuera del sobre y se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de  $ 2,939,290.00 (dos millones novecientos treinta y nueve mil doscientos noventa pesos 00/100 M.N.) IVA incluido
Continua la Secretaría, «5.5.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 052/2025 “Servicio de Operación y Mantenimiento de Plantas Potabilizadoras”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que se recibieron 7 (siete) propuesta de los participantes;
· YUKON AMBIENTAL DE MÉXICO, S.A. DE C.V., la cual fue evaluada por la Maestra Guadalupe Isabel Robledo Herrera, representante de la Sindicatura Municipal, quien comentó que el proveedor cumple con los requisitos y se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $45,891,068.75.  (cuarenta y cinco millones ochocientos noventa y un mil sesenta y ocho pesos 75/100 M.N.) IVA incluido.

· CONSTRUCTORA Y SERVICIOS NOVACREA, S.A. de C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que cumple con los requisitos cualitativamente al fin de revisar cuantitativamente, con la única observación que hay un as actas que sacaron copias y no sale completas y que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $374,175,336.49 (trescientos setenta y cuatro millones ciento setenta y cinco mil trescientos treinta y seis pesos 49/100 M.N.) IVA incluido, además presenta una memoria USB.

· INTELIGENCIA EN TRATAMIENTO Y ACONDICIONAMIENTO DE AGUA S.A. DE C.V. el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que cumple con los requisitos cualitativamente al fin de revisar cuantitativamente y se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $13,826,987.72 (trece millones ochocientos veintiséis mil novecientos ochenta y siete pesos 72/100 M.N.) IVA incluido, además presenta una memoria USB.

· [bookmark: _heading=h.2hcpbi6t5byv]SECING, S.A. de C.V.	, el cual fue evaluada por la Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal, quien comenta que el proveedor presentó toda la documentación y tiene una propuesta de $ 380,343,244.11 (trescientos ochenta millones trescientos cuarenta y tres mil doscientos cuarenta y cuatro pesos 11/100 M.N.) IVA incluido.

· FILTROS Y RESINAS INDUSTRIALES, S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Representante de la Dirección General de Desarrollo Rural, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por un gran total de $ 367,873,047.15 (trescientos sesenta y siete millones ochocientos setenta y tres mil cuarenta y siete pesos 15/100 m.n.) IVA incluido.

· LB PROCESOS AMBIENTALES S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Luis Alfonso de Santiago García, representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, quien comenta que el proveedor presentó toda la documentación y tiene una propuesta de $ 369, 077,529.39	 (trescientos sesenta y nueve millones setenta y siete mil quinientos veintinueve pesos 39/100 M.N.) IVA Incluido, y presenta una memoria USB.	

· INGENIERÍA DE SISTEMAS SANITARIOS Y AMBIENTALES, S.A. DE C.V. evaluado por el Maestro Gerardo Esteban Sánchez González, representante de la Coordinación General de Potencia Económica, quien comenta quedando a reserva de una revisión cuantitativa, el licitante cumple con lo requerido y presenta una propuesta económica de $ 179,565,953.83 (ciento setenta y nueve millones quinientos sesenta y cinco mil novecientos cincuenta y tres pesos 83/100M.N.) IVA Incluido.						
Procede la Secretaría, «5.6.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 053/2025 “Plataforma Digital para los Tianguis Municipales”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que; se recibió 1 (una) propuesta del participante; 
· GALILEOS SOLUTIONS S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que NO se presenta una propuesta económica por parte del proveedor.
Continua la Secretaría, «5.7.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 054/2025 “Servicios profesionales para la actualización de instrumentos de Planeación Urbana del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga.”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que se recibieron 4 (cuatro) propuesta de los participantes;
· CONSULTORES MARDINO S.C., el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $879,035.00, (ochocientos setenta y nueve mil treinta y cinco pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

· PEDRO FREGOSO JIMÉNEZ, el cual fue evaluada por la Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal, quien comenta que el proveedor presentó toda la documentación y tiene una propuesta de $1,953,411.00 (un millón novecientos cincuenta y tres mil cuatrocientos once pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.

· CORPORATIVO URBANO RCM S.C., la cual fue evaluada por la Maestra Guadalupe Isabel Robledo Herrera, representante de la Sindicatura Municipal, quien comentó que el licitante cumple con los requisitos y que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $1,465,057.96. (un millón cuatrocientos sesenta y cinco mil cincuenta y siete pesos 96/100 M.N.) IVA incluido, y anexa una USB.

· CUADRA URBANISMO S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Luis Alfonso de Santiago García, representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, quien comentó que se entregó todo lo solicitado, presenta una USB y se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $2,888,400.00 (dos millones ochocientos ochenta y ocho mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
Procede la Secretaría, «5.8.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 055/2025 “Planeación Integral en Gestión del Territorio para el Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que; se recibió 1 (una) propuesta del participante; 
· SNOWGCORP S.C., el cual fue evaluada por la Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal, quien comenta que el proveedor cumple con lo solicitado y tiene una propuesta de $1,682,000.00 (un millón seiscientos ochenta y dos mil pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
Procede la Secretaría, «5.9.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPL 056/2025 “Servicio de Operación y Mantenimiento de Plantas de Tratamiento”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que se recibieron 5 (cinco) propuesta de los participantes;
· ALBAGROUP SERVICIOS ESPECIALIZADOS S.A. DE C.V., la cual fue evaluada por la Maestra Guadalupe Isabel Robledo Herrera, representante de la Sindicatura Municipal, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $ 73,171,176.00 (setenta y tres millones ciento setenta y un mil ciento setenta y seis pesos 00/100 M.N.) IVA incluido.
· LB PROCESOS AMBIENTALES S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Representante de la Dirección General de Desarrollo Rural, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $102,081,768.92 (ciento dos millones ochenta y un mil setecientos sesenta y ocho pesos 92/100 M.N.) IVA incluido.
· FILTROS Y RESINAS INDUSTRIALES S.A. DE C.V. el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $102,970,346.89, (ciento dos millones novecientos setenta mil trescientos cuarenta y seis pesos 89/100 M.N.) IVA incluido.

· CONSTRUCTORA Y SERVICIOS NOVACREA S.A. DE C.V., el cual fue evaluada por la Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal, quien comenta que el proveedor presentó toda la documentación y tiene una propuesta de $102,022,708.68 (ciento dos millones veintidós mil setecientos ocho pesos 68/100 M.N.) IVA incluido.
· ABV INGENIERIA S.A. DE C.V., el cual fue evaluado por el Ingeniero Luis Alfonso de Santiago García, representante del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, quien comentó que se entregó todo lo solicitado y se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $70,963,464.00 (setenta millones novecientos sesenta y tres mil cuatrocientos sesenta y cuatro pesos 00/100 M.N.) IVA incluido, y presenta una memoria USB.

Por último continúa la Secretaria,  «5.10.- Se solicita al Órgano Interno de Control entregue los sobres presentados y se proceda a la apertura del proceso: LPN 006/2025 “Capacitación para Personal Operativo de la Comisaría”».
El Licenciado Daniel Cortés Flores, Representante del Órgano Interno de Control, toma el uso de la voz e informa que se recibieron 3 (tres) propuesta de los participantes;
· Universidad Pública del Sureste, el cual fue evaluado por el Maestro Gerardo Esteban Sánchez González, representante de la Coordinación General de Potencia Económica,   quien comenta que el proveedor se presenta en su calidad de universidad pública y  cumple con lo solicitado a excepción de la carta de INFONAVIT y tiene una propuesta de $5,981,850.00 (cinco millones novecientos ochenta y un mil ochocientos cincuenta pesos 00/100 M.N) N/A IVA.

· Universidad de la Seguridad Pública del Estado de Sonora, el cual fue evaluada por la Licenciada Adriana Santiago González, representante de la Tesorería Municipal, quien  comenta que el proveedor cumple con lo solicitado y tiene una propuesta de $5,999,000.00 (Cinco millones novecientos noventa y nueve mil pesos 00/100 M.N.).) IVA incluido.

· Cuader S.C., el cual fue evaluado por el Ingeniero Omar Palafox Sáenz, representante del Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco, quien comentó que el proveedor presenta la documentación a fin de verificarse y que se recibió una propuesta por parte del proveedor por la cantidad total de $5,990,002.57 (Cinco millones novecientos noventa mil dos pesos 57/100 M.N.).) IVA incluido.


VI. Lectura y en su caso aprobación de los fallos de adjudicación.

El Presidente da el uso de la voz la Secretaria para el desahogo del siguiente punto de la orden del día, quien mencionó «Como indica, Presidente 6.1.-LPL-045/02/2025, Mantenimiento en instalaciones eléctricas, solicitado por la Dirección de Infraestructura Hidráulica, siendo los participantes:
· BIRMEK CONSTRUCCIONES, S.A DE C.V. 
· FAUSTO GARNICA PADILLA

Encontrando que los licitantes cumplen en sus propuestas con los requisitos legales establecidos en las bases, los anexos y la convocatoria de la licitación, al entregar todos los documentos. Esto es así de acuerdo con la revisión realizada por la Dirección de Recursos Materiales.

Asimismo, y en atención al dictamen en que el área requirente, valora puntualmente el cumplimiento de las especificaciones técnicas mínimas, se califica a las propuestas de los licitantes de Solventes técnicamente, por ende, garantizan el cumplimiento de las obligaciones respectivas. Es cuanto presidente».
Acto seguido el Presidente menciona que de conformidad al artículo 67, numeral 1, fracción II, de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios, del Estado de Jalisco y sus Municipios, se propone adjudicar el contrato, de la Licitación LPL 045/2/2025 a BIRMEK CONSTRUCCIONES S.A DE C.V. por un monto de hasta $15, 000,000.00 (Quince millones de pesos 00/100 M.N.)  IVA Incluido.
El Presidente somete a consideración la aprobación del punto antes mencionado por lo que se pregunta si existiese alguna observación a la misma y en votación nominal «Se aprueba por unanimidad de votos».

VIII.- Clausura.

El Presidente pregunta a los miembros del comité si había algún asunto a tratar para solventar el  punto VII,- Asuntos Varios, del orden del día. Al no haber ninguno, el Presidente declaró formalmente clausurada la sesión siendo las 11:40 once horas con cuarenta minutos del jueves 17 diecisiete de julio de 2025 dos mil veinticinco, agradeciendo la asistencia de las y los presentes a la misma. 

Con voz y voto:



Ing. José Rafael Martínez Valencia, 
Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco. 





Ing. Oscar Esteban Delgado Enríquez 
Oficialía Mayor.










Mtra. Guadalupe Isabel Robledo Herrera
Sindicatura Municipal.







Lic. Adriana Santiago González.
Tesorería Municipal.






Lic. Edgar Fernando Flores Mora
Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara.






Ing. Manuel Ledezma Esparza 
Dirección General de Desarrollo Rural.







Ing. Luis Alfonso de Santiago García
Consejo de Cámara Industrial de Jalisco.






Mtro. Gerardo Esteban Sánchez González
Coordinación General de Potencia  Económica.






Lic. Hugo Enrique Verduzco Sánchez
Consejo Mexicano de Comercio Exterior de Occidente.








Ing. Omar Palafox Sáenz
Consejo de Desarrollo Agropecuario y Agroindustrial de Jalisco.


   Con voz:




Lic. Daniel Cortés Flores, 
Representante del Órgano Interno de Control.





                                                                                                 Perla Yolanda Urzúa Virgen
Secretaria Técnica.

















La presente hoja de firmas forma parte integral del Acta de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco del día 17 de julio de 2025.
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