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Acta de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco. celebrada el día 02 dos de enero de 2025 dos mil veinticinco.
En Hotel Encore ubicado en Av. López Mateos Sur N° 1710 B, Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, el día 02 dos de enero de dos mil veinticinco, se celebró la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones de Servicios de Tlajomulco de Zúñiga, convocada y presidida por el ciudadano, José Rafael Martínez Valencia, en su carácter de representante del Presidente del Comité de Adquisiciones y en la que actuó como Secretaria Técnica de la sesión, la Maestra Elizabeth Bugarin González, Directora Técnica Jurídica de Oficialía Mayor. 
1.  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL QUÓRUM LEGAL.

Lista de Asistencia:
Al inicio de la Sesión y de conformidad a lo previsto por el artículo 25 y 30 numeral 1 fracción I, de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, el Presidente dio inicio con la lista de asistencia y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de las y los ciudadanos; Ingeniero José Rafael Martinez Valencia, Presidente del Comité de Adquisiciones; Licenciado Marco Antonio Parra Pérez, representante de la Sindicatura Municipal; Ingeniero Oscar Estrada Delgado Enríquez, Director General de Administración y representante de la Oficialía Mayor Administrativa; Licenciado Christian Castro Castro, Tesorero Municipal; Licenciado Hugo Enrique Verduzco Sánchez, representante Consejo Mexicano del Comercio Exterior del Occidente: Ingeniera Lizbeth Santillán Regalado, Coordinadora General de Desarrollo Económico; Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Director General de Desarrollo Rural; Jorge Armando Ortiz Tafoya, Titular del Órgano Interno de Control; Maestra Elizabeth Bugarin González como Secretario Técnico.
       Acto seguido, la Secretaria Técnica comunicó al Presidente la existencia de quórum, siete asistentes con voz y voto y dos únicamente con voz.
Estando presentes los integrantes, el Presidente declaró la existencia de quórum a las 08:50 ocho horas con cincuenta minutos, abierta la Primera Sesión Ordinaria celebrada el día jueves 02 dos de enero del año 2025 dos mil veinticinco, declarándose legalmente instalada y considerándose válidos los acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.
2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

A continuación, la Secretaria Técnica procedió a dar lectura al Orden del Día propuesto:
ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2.-Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3.-Presentación de Propuestas
3.1.- OM-73/2024 Adquisición Del Proyecto De Modernización Catastral Para El Municipio De Tlajomulco De Zúñiga, Jalisco (Acortada)" 19 de diciembre 2024.
3.2.- OM-74/2024 Modernización Del Sistema De Alumbrado Público Municipal De Tlajomulco De Zúñiga, Jalisco (Acortada).
3.3- OM-75/2024 Arrendamiento Puro De Vehículos De Emergencia, Seguridad Y Otras Dependencias Del Gobierno Municipal De Tlajomulco De Zúñiga (Acortada).
4.-Presentación y en su caso aprobación de Adjudicación Directa
4.1.- Oficio DPA/485/2022 “Contratación de personas físicas/jurídicas, especializadas en materia de recuperación del pago de las obligaciones fiscales”
5.-Asuntos varios.
5.1.- Nota aclaratoria bases y convocatoria “Adquisición De Servicio Arrendamiento De Equipo De Fotocopiado Para Oficinas Administrativas Del Municipio De Tlajomulco De Zúñiga, Jalisco".
6.- Clausura.

Acto seguido, y no habiendo observaciones al respecto el Presidente sometió a votación el punto y resultó aprobado por unanimidad de votos.
Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por unanimidad».
3. APERTURA DE PROPUESTAS:

Continuando con el orden del día, la Secretaria Técnica solicitó al Órgano de Control Interno entregar los sobres presentados y proceder a la apertura del proceso OM 73/2024 Adquisición del proyecto de Modernización Catastral para el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga Jalisco. 


Se menciona la recepción de tres sobres (propuestas), el primero del licitante Terrametrica S.A. de C.V., realizó la apertura de la propuesta el Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Director General de Desarrollo Rural. La segunda propuesta fue del licitante Aerotécnica de México S.A., realizó la apertura de la propuesta el Licenciado Marco Antonio Parra Perez, representante de la Sindicatura Municipal. Como tercer licitante Cartodata 2.0 S.C., realizó la apertura de propuesta el Licenciado Hugo Enrique Verduzco Sánchez, representante Consejo Mexicano del Comercio Exterior de Occidente.

El Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Director General de Desarrollo Rural, mencionó: «Por parte de Terrametrica S.A. de C.V., en el Anexo 1 punto G y H no presenta los contratos requeridos, presenta carta compromiso de decir verdad que no cuenta con los cartas solicitadas, así como derechos de comercialización. En el caso de acreditar Capital contable en las declaraciones, son demasiadas hojas y queda a revisión, y trae una cotización de cuarenta y cinco mil cuatrocientos ochenta y tres seiscientos pesos ».

Solicitando el uso de la voz, el Licenciado Marco Antonio Parra Pérez, representante de la Sindicatura Municipal, continuo con la apertura de la propuesta de Aerotécnica de México SA y mencionó lo siguiente:  « No presenta varios apartados los cuales son: copia de licencia municipal o SIEM, cumplimiento en sentido positivo del IMSS, copia de cinco contratos celebrados mediante licitación pública nacional con otros Municipios, cinco cartas de satisfacción de clientes o liberación de fianza y derechos de comercialización derechos de propiedad exclusivos sobre software y presenta una cotización de cuarenta y seis millones, ochocientos cincuenta mil ochenta pesos ».

En el uso de la voz, el Licenciado. Hugo Enrique Verduzco Sánchez representante del Consejo Mexicano del Comercio Exterior del Occidente, realiza la revisión de la propuesta Cartodata 2.0 S.C.  y mencionó; «Cuenta con todo lo solicitado y presenta una cotización de cuarenta millones, seis mil cuatrocientos quince pesos y veinticuatro centavos». 

Continuando con el punto 3.2. del orden del día, la Secretaria Técnica solicito al Órgano Interno de Control que entregara los sobres y se procediera a la apertura del proceso OM 74/2024 Modernización del Sistema de Alumbrado Público Municipal de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco.

Se menciona la recepción de dos sobres (propuestas) el primero del licitante MKT Estrategia Comercial S. de R.L. de C.V. y el segundo del licitante Forlighting de México S.A. de C.V.  De los dos licitantes se establece que MKT Estrategia Comercial S de R.L. de C.V. realizara la firma de los expedientes. 

Procediendo con la apertura se establece por parte del Licenciado Hugo Enrique Verduzco Sánchez, representante del Consejo Mexicano del Comercio Exterior del Occidente, mencionó: « MKT Estrategia Comercial S de R.L. de C.V. cumple con todo lo solicitado, sin dejar de mencionar que en el inciso J presenta carta en donde menciona que son comercializadora y no fabricantes y en el inciso K ,L ,M, N, O presenta carta jurada en la que dice que se encuentra en proceso, y presenta una propuesta económica por doscientos sesenta y ocho millones, quinientos setenta y tres mil, cuatrocientos ochenta y nueve pesos con veinte centavos».

Con respecto a la propuesta del licitante Forlighting de México S.A. de C.V. se realiza la revisión por parte de la Ingeniera Lizbeth Santillán Regalado, Coordinadora General de Desarrollo Económico, quien mencionó «Presenta toda la documentación requerida, solo como observación en inciso 1.L presenta documento, pero no viene firmado, y en el inciso 1.Q presenta toda la documentación, pero me gustaría una revisión más técnica, y trae una propuesta económica de doscientos cincuenta millones, ochocientos noventa y tres mil quinientos cuarenta y seis pesos con cuarenta centavos». 
Continuando con el desarrollo de la Sesión y para desahogo del punto 3.3 la Secretaria Técnica solicitó al Órgano Interno de Control entregar los sobres presentados y proceder a la apertura del proceso OM-75/2024 Arrendamiento puro de vehículos de Emergencia, Seguridad y otras dependencias del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga. (Acortada).
Se informa la recepción de 2 dos sobres (propuestas) el primero por el licitante Rentau S.A. de C.V. y el segundo por el licitante SSA VIP Leasing de México S.A. de C.V. 
El sobre del licitante Rentau S.A. de C.V. fue aperturado por el Ingeniero Manuel Ledezma Esparza, Director General de Desarrollo Rural, quien mencionó: «Como faltante en el inciso 1.F , no contar con las cartas crediticias y en el inciso 1G entrega una carta compromiso de contar con el respaldo de un taller mecánico ubicado en Tlajomulco de Zúñiga, y no es voluntad del licitante la aportación del 5 al Millar, y presenta una cotización de ciento ochenta y cuatro millones, ochocientos cincuenta y dos mil novecientos seis pesos con veinticuatro centavos ».
Referente al licitante SSA VIP Leasing de México S.A. de C.V. se realiza la apertura por parte del Licenciado Marco Antonio Parra Pérez, representante de al Sindicatura Municipal el cual, en el uso de la voz, mencionó: «Cumple con toda la documentación requerida y presenta una cotización de ciento ochenta y tres millones, ochocientos ochenta y nueve mil cincuenta y dos pesos I.V.A. incluido ».
 
[Se procede a firma de los expedientes por parte de los licitantes.]
4. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE ADJUDICACIÓN DIRECTA

Para el desahogo del punto 4 del orden del día el Presidente sede la palabra a la Secretaria Técnica, quien dijo: « 4.1 adjudicación directa del oficio DPA/485/2024 contratación de personas físicas Jurídicas especializadas en Materia de Recuperación de pago de las obligaciones Fiscales Municipales y en su caso la instauración del procedimiento Administrativo de ejecución a favor de las empresas KAULEN S.A de C.V. y Profesionales en Gestión Tributaria S.C. por la cantidad de dieciocho por ciento más I.V.A. de lo efectivamente recuperado sobre la carta vencida de lo gestionado ».

Acto seguido el Presidente sometió a consideración del Comité la aprobación de la adjudicación directa 4.1 y no habiendo oradores al respecto, en votación económica resultó Aprobada por unanimidad de votos.
Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por unanimidad».

5.-ASUNTOS VARIOS.

Para el desarrollo del punto 5 de la orden del día, el Presidente cedió el uso de la voz a la Secretaria Técnica  quien menciona «5.1 corresponde a una nota aclaratoria a bases y convocatoria de la OM 77/2024 Adquisición de Servicios de Arrendamiento de equipo de fotocopiado para cuestiones Administrativas del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco. Ya que por un error involuntario se plasmo el número de la licitación OM 77/2024 debiendo ser el correcto OM 71/02/2024 esto porque en la primera etapa no se cumplió con lo solicitado en bases».

Acto seguido el Presidente sometió a consideración del Comité la aprobación de la nota aclaratoria 5.1 y no habiendo oradores al respecto, en votación económica resultó Aprobada por unanimidad de votos.
Concluida la votación, el Presidente comunicó: «Aprobado por unanimidad».

6.- CLAUSURA.


Para continuar con el punto 6 del orden del día y al no haber consultas ni asuntos a tratar se procedió a la clausura, declarando formalmente terminada la sesión siendo las 10:38 diez horas con treinta y ocho minutos del día jueves 02 dos de enero del 2025 dos mil veinticinco, agradeciendo la asistencia de las y los presentes a la misma, levantándose la presente acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
Con voz y voto:
Ing. José Rafael Martínez Valencia
Representante del Presidente del Comité de Adquisiciones

Lic. Marco Antonio Parra Pérez
Representante de la Sindicatura Municipal.
Ing. Oscar Estrada Delgado Enríquez, 

Representante de la Oficialía Mayor Administrativa
Lic. Christian Castro Castro
Tesorero Municipal
Lic. Hugo Enrique Verduzco Sanchez
Representante Consejo Mexicano de Comercio Exterior de Occidente A. C.

Ing. Lizbeth Santillán Regalado

Coordinadora General de Desarrollo Económico
Ing. Manuel Ledezma Esparza
Director General de Desarrollo Rural






    
                                                                                                                                          Con voz:
Lic. Jorge Armando Ortiz Tafoya
Titular del Órgano Interno de Control

  Mtra. Elizabeth Bugarin González
Secretaria Técnica
La presente hoja de firmas forma parte integral del Acta de la Primera Sesión con carácter de Ordinaria del Comité de Adquisiciones del Municipio de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, realizada el día 02 dos de enero de 2025 dos mil veinticinco. 
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